

Numele meu este Criticus Militar, sunt din Craiova  
si doresc pe aceasta cale sa aduc multumiri doamnei doctor  
Rocmana Ghenciu pentru minunile pe care le face,  
folosind terapiile alternative respectiv Bowen, Homeopatie,  
MesoTerapie, Ozonoterapie, Bronzotaie magnetica, pe langa  
specialitatea doamnei ca medic oftalmolog.

Au avut mai multe afectiuni care au fost tratate si  
vindecate de catre doamna, respectiv noduli la sate, stani de  
axiale si intercostale, functionare deficitara a glandei tiroide  
(HIPOTIROIDIE), durimi articulare la genunchi, dureri ~~de~~ cap si  
disconfort in zona cervicala.

Insa ca mai spectaculos vindecare s-a produs intr-un  
mod miraculos. Astfel in data de 13 august <sup>2010</sup> in seara zilei,  
am mancat o placinta, ce era mai arida, fiind rece si  
si era dura. Intrucat m-am grasat si nu am  
mestecat bine, am inghitit o bucată mai mare, ce a ramas  
blocata in gat, a supteam in dreptul manerului lui Adon.  
Jotul meu mi-a aplicat naretre Heindich, dar nu  
a silit bucata. puteam respira dar nu puteam inghiti.

Au ajuns la spital la urgente, insa acolo mi-au  
facut o perfuzie cu NOSPAT pentru relaxarea musculaturii  
si dilatarea tractului esofagian, insa fara rezultat, erau  
doua doctore fume, rezistente si mi-au dat un tratament  
medicamentos pe baza de antiinflamatoare si antibiotice, sperandu-se  
ca bucata s-a desprins si nu au dat nici un rezultat.

că este prezentă în gât.

M-am simțit acasă și după o noapte de chin, că nu puteam  
înghiți nici propria salivă, mi-a venit în gând să o cer  
pe doamna doctor Roșana Gheorghi.

Au fost la dânsa la prima oră a dimineții și mi-a  
făcut terapia Bowen, apoi mi-a dat două flecoane  
de granule homeopate, pe care să iau câte trei granule  
din oră în oră.

Apoi m-a ajutat să fiu primită în spital la urgențe  
în vederea efectuării unei intervenții chirurgicale cu endoscopul.  
Medicul cu care a vorbit era în operație și am ajuns  
în spital, așteptând să fie chemată. Pacienții cu debutul  
protocoalelor COVID nu se efectuau altfel, intervenții  
la unitățile private.

Au așteptat de la ora 9<sup>30</sup> până la ora 12<sup>00</sup> când am  
suferit ca ocazională care s-a obținut esofogul a  
alunecat, adăptat cu salivă înghițită.

Mulțumesc cu respect și recunoștință doamnei doctor  
Roșana Gheorghi, pentru multul profesionalism, devota-  
ment, răbdare, înțelegere și deschidere la  
conducerea dovedită, fiind un om cu un suflet de aur,  
afându-se la un nivel atât profesional, cât  
și spiritual.

0722 948 190

Fluoridare